— Mobile payment trends:

Paying bills,
= sending money &
receiving money

MOST POPULAR APPS TD PAY
BILLS & SEND/RECEIVE MONEY
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21% Millennials 18-35 [l Gen ¥ 36-47 10
;3: Baby Boomers 48-66 [l Matures 67+ [l
Includes respondents who reported
using a mabile payment app to
47% send money, receive money or pay a bill.
41% Respondents could "select all that apply.®
TR% so totals will not sum to 100%.
£4% Does not include respondents

who selected "other.”
g59 M signifies number of survey takers sampled. N=407.
71%% Source: SML Financial, a part of
55% S5&F Global Market Intelligence
37% Credit: Cat Weeks




